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Die Google App behält alle Funktionen der leistungsstarken Suchmaschine bei. Es ist schnell, nützlich und sehr
effektiv. Sie können die Einstellungen so anpassen, dass Sie die neuesten Nachrichten und alle Themen erhalten,
die Sie am meisten interessieren. Artikel, Nachrichten, Videos und Bilder können von dieser App kostenlos
empfangen werden

Google, Google, Google ist ohne Zweifel das Unternehmen Nummer eins in der Internetwelt. Sein Name wird
wiederholt und taucht immer wieder bei allen Suchen auf, die wir nach Programmen, Spielen oder Anwendungen
durchführen, die unser Leben erleichtern können. Der Name Google bedeutet alles in der Online-Umgebung. Es ist
ein Synonym für Online-Unternehmen, Chats, Konversationen, Videoanrufe, Kalender, Cloud-Speicher,
Bildungsplattformen und Hunderte von Diensten, die das im September 1998 von Larry Page und Sergey Brin
gegründete Unternehmen Benutzern zur Verfügung stellt. Und neben allem und vor allem den Aufgaben, die wir
erwähnt haben, ist es eine Suchmaschine, die das enorme Meer an Informationen und Daten im Web ordnet.

Um auf dem Laufenden zu bleiben und alle Inhalte zu finden, die uns am besten gefallen und die im Internet nützlich
sind, können wir die kostenlose Google-App herunterladen. Das Tool kann auf Android- und iOS-Geräten
heruntergeladen werden und bietet dem Benutzer alle Vorteile der leistungsstarken Suchmaschine auf seinem Handy
oder Tablet.
Wie wir wissen, besteht der große Vorteil von Google darin, dass es gelingt, den Inhalt für jeden von uns zu
personalisieren, indem alle erhaltenen Informationen aus allen vorhandenen Themen der Welt gefiltert werden. Mit
der mobilen App können wir all diese wichtigen Daten so erhalten, wie es uns am besten gefällt.
Wir haben die Möglichkeit, nach nahe gelegenen Orten, Restaurants, Bars oder Restaurants zu suchen. Es ist auch
möglich, nach Museen oder Sehenswürdigkeiten zu suchen und von allen eine Vorstellung von deren Öffnungs- und
Schließzeiten, Meinungen der Menschen, Kontaktinformationen und dem Ort auf der Karte zu bekommen (zu dem
wir können einfacher Zugriff dank Google Maps), die Menüpreise und alles, was Sie wissen müssen, um unsere
Erfahrung so positiv wie möglich zu gestalten.

Wenn Sie Nachrichten oder aktuelle Informationen erhalten möchten, können wir mithilfe von Google konfigurieren,
welche Artikel zu welchem ??Thema wir Updates erhalten möchten. Wenn Sie ein Sportfan sind, können Sie darum
bitten, Ihrer Lieblingsmannschaft oder -liga Live-Ergebnisse zu folgen. Wenn Sie Wahlergebnisse aus einem Land
wünschen, können Sie diese sofort erhalten. Wenn Sie alles über die Premiere Ihrer Lieblingsserie wissen möchten,
können Sie dies auch tun und so haben Sie endlose Möglichkeiten, die Google schafft, um Ihren Vorlieben und
Interessen gerecht zu werden. Je mehr Sie auf eine Veröffentlichung klicken, desto mehr sammelt das Tool diese
Aktivitäten, um Ihre nächsten Berichte zu erstellen. Wenn Sie eine Benachrichtigung mit bestimmten Informationen
wiederholt verwerfen, werden Sie gefragt, ob Sie sie weiterhin erhalten möchten, da Sie sie häufig verworfen haben.
Der Google-Algorithmus ist der intelligenteste auf dem Markt.

Mit der Suchmaschinen-App können Sie auch nach Videos und Bildern suchen, die für Sie von Interesse sind. Auch
wenn Ihre Verbindung nicht sehr gut ist, wird Google die Ergebnisse optimieren und so arbeiten, dass Sie die
minimalen und erforderlichen Informationen erhalten.
Es bietet nicht nur die Möglichkeit, dass Sie mit allem, was Sie am meisten interessiert, auf dem neuesten Stand
sind, sondern Sie können auch die Verwendung von Google mit der großen Anzahl von Apps kombinieren, die das
Unternehmen anbietet, um Ihre Tage organisierter, einfacher und produktiver zu gestalten. Beispielsweise steht



Ihnen das Postfach mit Google Mail, dem Laufwerkspeicherdienst, Google Kalender, Fotos, dem Google Assistant-
Hilfedienst, Google Lens oder Google Keep zur Verfügung. Alle von ihnen sind miteinander synchronisiert und bieten
einen optimalen, effizienten und personalisierten Service.
Sicherheitseinstellungen sind sehr wichtig und die Plattform verfügt über ein großes Menü, das sicherstellen soll,
dass Ihre Daten geschützt sind, da sie sehr vertrauliche Informationen verarbeiten.
Google ist der obligatorische Stopp, den jedes technologische Gerät tun muss. Es gibt kein Terminal, das
hundertprozentig effizient arbeiten kann, wenn die Anwendung der wichtigsten Suchmaschine des Netzwerks nicht
gut konfiguriert ist.
Obwohl es sehr bequem ist, die Daten auf personalisierte Weise zu erhalten, müssen Sie sich dessen bewusst sein
und die bereitgestellten Informationen gut pflegen. Gleichzeitig muss man bereit sein, Nachrichten aller Art zu
erhalten, um nicht nur einen Blick auf die Realität zu werfen, der bequem ist und der uns nicht erlaubt zu denken.

 

Pros Cons

- Kostenloser Download

- Aktuelle Nachrichten

- Personalisierte Nachrichten

- Synchronisierung mit anderen Apps

- Sammelt viele personenbezogene Daten.

- Nur der Empfang bestimmter Nachrichten kann unser Urteilsvermögen
beeinträchtigen.

- Sicherheitslücken für kommerzielle Zwecke.

- Zu viele Benachrichtigungen

Links Facebook:
Twitter:
Instagram:
Web:  https://www.google.com/
Play Store:  https://play.google.com/store/apps/details?id=com.google.android.googlequicksearchbox
Apple Store:  https://apps.apple.com/es/app/google/id284815942


